
                                                                                                            

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ο Δήμος Αθηένου, στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ για τη νεολαία, 
στο οποίο είναι εταίρος του έργου “SOLIDEU: Youth Volunteering in the field 
of Europe”, ανακοινώνει ότι θα πραγματοποιηθεί συνάντηση του έργου με 
ανταλλαγή νέων στην Ισπανία, με εταίρους από τις Ευρωπαϊκές χώρες 
Ισπανία, Βοσνία & Ερζεγοβίνη, Ιταλία, Εσθονία, Ολλανδία και Κύπρο. 
 
Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί από τις 20 Οκτωβρίου μέχρι και τις 29 
Οκτωβρίου στην πόλη Villalar de los Comuneros της Ισπανίας και κάθε 
εταίρος θα στείλει 4 άτομα (συνολικά θα σταλούν 24 άτομα). Όλα τα έξοδα 
μετάβασης, μεταφοράς και διαμονής καλύπτονται από το έργο, νοουμένου ότι 
οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν όλες τις δραστηριότητες και θα έχουν 
συμμετοχή στις εργασίες της συνάντησης. 
 
Για τη συνάντηση αυτή, ο Δήμος Αθηένου ανακοινώνει την έναρξη εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για επιλογή 4 ατόμων που θα τον εκπροσωπήσουν. 
 
Θα δοθεί προτεραιότητα σε συμμετέχοντες  με τα παρακάτω χαρακτηριστικά: 

 Νέοι και Νέες από την Αθηένου από 18 μέχρι και 30 ετών 

 Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 

 Πολύ καλές επικοινωνιακές δεξιότητες 

 Αγάπη για τον εθελοντισμό και ενδιαφέρον στη γνωριμία με 
διαφορετικές κοινότητες 
 

Σημείωση: 
 
Υπάρχει η δυνατότητα, εάν κάποιος το επιθυμεί, να πάει στο μέρος 2 μέρες 
νωρίτερα ή/και να επιστρέψει στην Κύπρο 2 μέρες μετά, αφού τελειώσει το 
πρόγραμμα. Τα έξοδα διαμονής όμως για τις επιπλέον μέρες, θα επιβαρύνουν 
τον συμμετέχοντα.  
 
Υποβολή ενδιαφέροντος 
 
Για να εκφράσετε ενδιαφέρον συμμετοχής στη συνάντηση και για 
περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με τη 
Βοηθό Γραμματειακό Λειτουργό του Δήμου Αθηένου και Υπεύθυνη του 
Τμήματος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Μαρία Τουλούπη στο τηλέφωνο 
24811370 ή να στείλετε το ενδιαφέρον σας ηλεκτρονικά στα email 
municipality@athienou.org.cy και mail@athienou.org.cy.  
 
Προθεσμία υποβολής ενδιαφέροντος μέχρι την Παρασκευή 4 Αυγούστου 
2023 και ώρα 15:00. 
 
Περίληψη του προγράμματος 
 
Ο εθελοντισμός νέων σε ευρωπαϊκό επίπεδο στοχεύει να προωθήσει στους 
νέους Ευρωπαίους τη σημασία της αλληλεγγύης και των εθελοντικών έργων, 
καθώς και την ενεργό συμμετοχή τους σε φόρουμ και συζητήσεις στα οποία 
μπορούν να συμμετέχουν, τη σημασία των έργων αλληλεγγύης και 
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εθελοντισμού, καθώς και την ενεργό συμμετοχή τους σε φόρουμ και 
συζητήσεις στις οποίες αναλαμβάνουν τις ευθύνες τους ως μέλη της 
ευρωπαϊκής κοινότητας και αναζητούν λύσεις στις κύριες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει η ήπειρός μας, όπως η ισότητα των φύλων, η προστασία του 
περιβάλλοντος, ο αγώνας ενάντια στην κλιματική αλλαγή, την πρόκληση της 
καταπολέμησης της κλιματικής αλλαγής, τη δημογραφική πρόκληση και την 
ανεργία των νέων. 
 
Σε τελική ανάλυση, ο στόχος είναι να εμποτίσει τους νέους με ένα αίσθημα 
κοινωνικής ευθύνης με σεβασμό στην κοινωνία τους και στους στόχους που 
επιδιώκονται και προωθούνται (όπως οι στόχοι των Ηνωμένων Εθνών, η 
Πράσινη Συμφωνία κ.λ.π.). 
 
Στόχοι του προγράμματος 

1. Να προωθήσει μια βαθύτερη κατανόηση της σημασίας της 
αλληλεγγύης στον εθελοντισμό. 

2. Να προωθήσει τη συμμετοχή των νέων σε εθελοντικά προγράμματα. 
3. Να αναπτυχθούν διαπολιτισμικές δεξιότητες, δίνοντας στους 

συμμετέχοντες την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν και να εργαστούν σε 
ομάδες με νέους από διαφορετικές χώρες και πολιτισμούς. 

4. Να προωθήσει τη διαπολιτισμική κατανόηση και διαφορετικότητα, 
φέρνοντας σε επαφή νέους από διαφορετικές χώρες και πολιτισμούς 
και παρέχοντας ένα ελεύθερο πλαίσιο ελεύθερης έκφρασης, που θα 
τους επιτρέψει να μοιραστούν τις απόψεις και τις εμπειρίες τους. 

5. Να προωθήσει την ενεργό συμμετοχή των νέων στην αντιμετώπιση 
των κύριων προκλήσεων που αντιμετωπίζει η Ευρώπη: Ισότητα, 
φροντίδα για το περιβάλλον, δημογραφική πρόκληση και ισότητα, 
περιβαλλοντική μέριμνα, δημογραφική πρόκληση και στόχοι Βιώσιμης 
Ανάπτυξης στο σύνολό τους. 

 
 
 

Από τον Δήμο Αθηένου                                                         21 Ιουλίου 2023 
 


